
Grundejerforeningen Trappendal 
 
Referat fra bestyrelsesmødet den 11. marts 2014 v/ Aage Jespersen. 
 
1.   Velkomst ved formanden. 
 
          Formanden bød velkommen. 
 
2.   Referat af mødet den 25. november 2013. 
 
          Referatet blev godkendt. 
 
3.   Orientering ved formanden: 
 
        - Hegn: 
 Hegnet ved Slåenvænget er helt væk. Flere klager fra beboerne, men vi kan jo ikke andet end  
 vente på, at hegnet igen gror op. 
 

 Der er afgivet ordre på at få træerne i æblehaven rettet op. Der bliver desuden plantet 10 nye   
 æbletræer. Gert Lund sørger for, at træerne beskyttes mod bid m.m. 
 

 Træet ved Humlevænget 28, som hang ind over grunden, er fældet af grundejeren. 
 

 Ikke alle de tilskrevne grundejere, har efterkommet bestyrelsens henstilling om klipning af  
 hegn m.m. Området gennemgås derfor igen den 28. marts 2014. Bestyrelsen mødes kl. 13.30  
 hos kassereren i Trappendal.  

 

 Så glemte vi, at hegnet på Hyldekrogen skulle udtyndes - som lovet på generalforsamlingen. 
 

        - Borde og bænke: 
  Tømreren har lovet inden for 3 uger at få lavet borde og bænke, som han så på i efteråret. 
 
        - Dræn: 
   Vi har fået lavet dræn på hjørnet af Brombærvænget. Det ser ud til at virke. 
 
        - Stabilgrus: 
   Vi har fået lagt stabilgrus på Humlevænget nr. 18. Leret er skrabet væk. 
        
        - Asfalt: 
   Jeg har ikke endnu hørt fra Kolding Kommune om asfalt ved postkasserne. 
 
        - Skraldespand ved legpladsen: 
   Anmodning til Kolding Kommune er endnu ikke besvaret. 
 
4. Trampestien: 
 
        Der skal suppleres med flis på trampestien, og der skal klippes lidt ind. 
   
5. Trappen ved stranden? 
 
        Aage har anket afslaget til Natur- og Miljøankenævnet. Ankesagen blev gennemgået, og bestyrelsen  
        er enige om, at selvom der er blevet gjort et stort og konstruktivt stykke arbejde, så modtager vi nok 
        endnu et afslag.  
 
 
 



        Der blev drøftet diverse alternative løsninger med stabilt grus og specialsand, ligesom et skilt ”Til  
        stranden” blev drøftet. 
 
  6.  Legepladsen. 
 
        Et stenbordtennisbord blev drøftet, ligesom en ”Tarzan-forhindringsbane” måske kunne være  
        spændende, da pladsen er der. Der indhentes diverse tilbud, som forelægges bestyrelsen. 

 
  7.  Kassereren. 
 
        Alt OK. 
 
  8. Webmasteren. 

 
        - Diverse henvendelser fra hjemmesiden blev gennemgået 
 

        - Fortegnelse af alle grundejere på hjemmesiden, er ikke tilladt i h.h.t. Persondataloven medmindre,  
          at alle grundejere er enige om det. Sekretæren sender udsnit af loven til webmasteren. 
 

        - Der indsættes nyheder på hjemmesidens oplslagstavlen løbende. 
 
  9.   Badebroen. 
 
          Badebroen sættes ned den 3. eller den 10. maj 2014. Jørgen Faurby samler ”Brobisserne”. Kasserer og  
          sekretær hjælpes ad med forplejningen. 
 
10.   Næste møde. 
 
          Næste møde er den 3. juni 2014 hos formanden. 
 
11.   Eventuelt. 
 
        - Sekretæren orienterede om det nye medlemskartotek, som vil blive lavet i Excel. Vi vil gerne have alle  
          oplysninger med, fx mailadresse, telefon/mobilnr og nøglenumre m.m. 
 

        - Sekretæren undersøger, hvor vi kan købe skilte vedrørende ”Løse hunde”. Alt for mange lader deres  
          hunde løbe frit i området og det må man ikke. 

 

        - Vi har ikke alle i bestyrelsen en nøgle til skuret ved stranden, det råder Niels bod på. 
 

        - Kommende generalforsamling blev drøftet. 


